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„Ha nincsenek ellenségeid és 

kritikusaid, nem is vagy igazi 

egyéniség.”  

- Paul Newman 

 



Bemutatkozás 

Török Mátyás vagyok, 1993. 11. 14-én születtem Budapesten. Általános iskolai 

tanulmányaimat Biatorbágyon, középiskolai éveimet pedig a Deák Téri Evangélikus 

Gimnáziumban töltöttem. 

Két és fél éve a Lágymányosi kampusz közvetlen közelében lakom egy albérletben. 

Mindennapjaim legfontosabb hajtóereje a koffein és az igényes munkára való törekvés. 

 

Jelenleg harmadéves vagyok az ELTE TTK Kémia BSc-n, előre láthatólag a 2015/2016-os 

tanév őszi félévében fogok végezni. 

Az egyéb információk rólam megtalálhatók itt. 

Tapasztalatok 

Mindig nagyon foglalkoztatott, hogy hogyan lehet egy jól működő csapatot megalkotni, 

fenntartani, a felmerülő problémákat kezelni, kompromisszumokat kötni és ésszerű döntéseket 

hozni. 

Néhány helyzet, amiben helyt kellett állnom: 

-  a középiskolai amatőr színjátszó kör, a TüKörSzínPad vezetése, 11-18 éves korú 

emberekkel (2010-2012), 

- a SoundShine Kórus adminisztrációs team-jének vezetése, gazdasági ügyek felelőse 

(új tagok koordinálása, hangzóanyagok kezelése, pénzügyek kézbentartása), 20-50 

éves korú emberekkel (2012-2015), 

- az Éneklés Öröméért Alapítvány megválasztott kuratóriumi tagja (2014-2015), 

- egy speciális szükségletű hallgatótársam személyi koordinátora (2013 óta), 

- a kémia szakterület egyik mentora (2013), 

- az ELTE TTK HÖK mentorkoordinátora (2014-2015), 

- az ELTE TTK HÖK képviselője (2014-2015). 

Motivációim 

Az elmúlt időszak megerősített abban, hogy egyetlen egy motivációra van szükségem. Ez a 

motiváció nem más, mint maguk a mentorok. 

Sok mindenkinek próbáltam megfelelni, mióta pozíciómra kerültem, az ár ide-oda sodort, de 

ez nem érte meg. Rá kellett jönnöm, hogy ami igazán számít, az a mentorok véleménye. 

Végiggondoltam, hogy hogyan kerültem ide – egy egyszerű, ijedt, szomorú és dühös mentor 

voltam, aki a magára hagyott rendszert akarta mindenképpen segíteni. Belül még mindig 

ugyanez az egyszerű mentor vagyok. Nem akarok mást, csak segíteni a Mentorrendszert, a 

mentorokat. 

  

http://mentor.elte.hu/mentorkoordinator/


Terveim 

Szeretném megvalósítani az idei koncepciót. 

Utójelentkezés: 

A biológia szakterületen idén sem jött össze a megfelelő számú mentor, így új, alkalmas 

embereket kell találnunk, akiket az utóképzés keretein belül kell ellátnunk a megfelelő 

információkkal. Megválasztásom esetén azonnal szeretném elkezdeni az utójelentkezést. 

Mentortábor: 
Alapvetően úgy érzem, a tavalyi tábor nagyon jól sikerült, így annak nyomvonalán szeretnék 

elindulni, természetesen újításokat is bevezetve, amelyek egy része már körvonalazódik a 

fejemben. Nem szabad azonban elfeledkezni a korábbi hibákról, hanem tanulni kell belőlük. 

Ezért három dolgot nagyon fontosnak érzek: 

1) csak az a tisztségviselő jöhet le a táborba, aki érdemben hozzátett a szervezéshez, 

2) a helyszín keresését, az árajánlatok egyeztetését sokkal jobban a HÖK és a Hallgatói 

Alapítvány ellenőrzésével kell megtennünk (ez közös felelősségünk), 

3) a rendezvényszervező biztos legyen jelen a táborban, mint operatív főszervező, hogy a 

felesleges terheket (kint vannak már a számok a sátrakon? mindenkinek van karszalagja? stb.) 

levegye a vállamról, és én valóban csak a programok felügyeletét tudjam ellátni. 

A mentori munka programjai: 
A gólyatáborokban kimondottan nagy felelőssége van a mentoroknak, így a 

mentorfelelősöktől szóbeli beszámoltatást fogok kérni az év első MECS ülésén arról, hogy a 

mentorok hogyan teljesítettek. A továbbiakban rendszeresen szeretnék üléseket tartani, hogy 

meg tudjuk beszélni azt, ki milyennek érzi a mentorkodást, mik az esetlegesen felmerülő 

tömeges problémák, hogyan tudnánk hatékonyan dolgozni azért, hogy minden jobban menjen. 

A gólyabálon (már persze, ha idén lesz…) hagyományosan kialakított gólyaszobába mindig a 

mentorok készítenek süteményeket, hogy ezzel kedveskedjenek a gólyáknak – ezek 

elkészítését egy csapatépítő program keretében szeretném én koordinálni. 

Emellett nyilván bármikor elérhetőnek kell lennem a mentorok és mindenki más számára. 

MMGV, MMSZV, Visszajelzés mentoroktól: 
Az idei év kérdőíveit szeretném jövőre is kiadni. Remélhetőleg a kitöltöttségük jobb lesz, 

mint idén – hiszen ez mindnyájunknak nagyon fontos. 

Új mentorkoncepció: 
Úgy gondolom, az idei mentorkoncepció megfelelő, az idei tapasztalatok alapján némi 

változtatás, csiszolás viszont szükséges lehet – ehhez majd nagy szükségem lesz mindenki 

segítségére. 

Utódképzés: 
Tisztában vagyok vele, hogy az én időm sem végtelen, s ha most a Küldöttgyűlés 

mentorkoordinátorrá választ, az nem jelenti azt, hogy jövőre is szívesen látnának majd a 

rendszer élén. Ezt majd az elkövetkező hónapok eldöntik. Minden esetre fontosnak tartom az 

utódkeresést elkezdeni, hogy a lelkes jelentkezőket fel tudjam készíteni. Nem szeretném, 

hogy ők is csak úgy bele legyenek dobva a mélyvízbe, rendes felkészítés nélkül, mint anno 

én. 



Kérem a tisztelt képviselőket, hogy szavazatukkal támogassák pályázatomat, hogy végig 

tudjam vinni az idei Mentorrendszert! Hiszek benne, hogy jelenleg én vagyok a 

legalkalmasabb erre a pozícióra, és szeretném bebizonyítani, hogy túl tudok lendülni a múlt 

hibáin, van még bennem potenciál. 

Ha ezután távoznom is kell, szeretnék valami kerek, egész, működő dolgot átadni utódomnak. 

Köszönöm, hogy elolvastátok a pályázatomat! 

A felmerült kérdések, illetve további információk ügyében nyugodtan keressetek meg akár 

személyesen, akár az alábbi elérhetőségek egyikén: 

telefon: 30/270-3144 

e-mail: matyas.torok314@gmail.com 

facebook: https://www.facebook.com/csikosmatyko  

Budapest, 2015.05.11. 

Török Mátyás 

Mentorkoordinátor 

ELTE TTK HÖK 
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